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Estufa pellet LARA 12
9,7 kw. Rendimiento 91,3 %, Volumen calefactable 
hasta 200 m³. Capacidad tolva 13 kg. Salida de humos 
80 mm. Mando a distancia. Medidas 960x465x465 cm.

1.350 €
Ref.: 76480001

KALOR

Estufa pellet OSLO
Estructura en acero, revestimiento en acero, brasero y 
puerta de fundición, salida de humos posterior y superior. 
Dimensiones 490x810x480 mm. Potencia 7,27 KW. Potencia 
cedida por convección y radiación 6,53 KW. Rendimiento de 
potencia 89,8 %. Volumen calentable 50 - 160 m³. Consumo 
por hora 0,68 - 1,48 kg/h. Absorción de potencia nominal 
100 W. Capacidad de la tolva 12 kg. Diámetro salida de 
humos Ø80 mm. Peso 70 kg.

1.195 €
Ref.: 75000013

IGNISDOM

Estufa pellet GRAZ S PLUS
10,0 kw. Rendimiento 88 %, Volumen calefactable 
hasta 210 m³. Capacidad tolva 18 kg. Salida de humos 
80 mm. Medidas 97x50x45 cm. CANALIZABLE.

1.995 €
Ref.: 7500051

IGNISDOM

Estufas Pellets
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Estufa Pellet QUADRA 12

12,0 kw. Rendimiento 95 %, Volumen 
calefactable hasta 280 m³. Capacidad 
tolva 19 kg. Salida de humos 80 mm. 
Medidas 107x110x25 cm. 
CANALIZABLE.

2.295 € Ref.: 76480002

KALOR

Estufa pellet DENIA 14C
14,0 kw. Rendimiento 95 %, Volumen 
calefactable hasta 350 m³. Capacidad tolva 
23 kg. Salida de humos 80 mm. Medidas 
101,6x53,7x49,5 cm. CANALIZABLE.

2.495 €
Ref.: 76480003

KALOR

Estufa Pellet WELLS
10,5 kw. Rendimiento 93 %, Volumen calefactable hasta 270 m³. 
Capacidad tolva 15 kg. Salida de humos 80 mm. Medidas 101x78x37 cm. 
CANALIZABLE.

1.895 € Ref.: 75000034

INGNISDOM

POWX3010
1.800 W. Depósito de acero 20 lts, boquilla de 
aluminio. con filtro HEPA de limpieza fácil con 
botón autolimpiable. Ideal para la limpieza de 
cenizas en chimeneas, barbacoas, estufas de 
pellets, etc.

59,90 €
Ref.: 61341032

POWX3004
600 W. Depósito de acero 4 lts, boquilla de 
aluminio. Muy manejable por su reducido 
tamaño. Potencia de succión 15 kPa, 
diámetro de la boquilla 28,6 mm, 
temperatura máxima de las cenizas 40ºC.

27,95 €
Ref.: 61302806

POWX3013
1.600 W. Depósito de acero 20 lts, boquilla 
de aluminio. Función de soplado. Potencia de 
succión 17 kPa, diámetro de la boquilla 34 mm, 
temperatura máxima de las cenizas 40ºC.

39,95 €
Ref.: 61302805

ASPIRADORES CENIZAS

Estufas Pellets
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Estufa Leña M300
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, puerta y rejilla en fundición. Potencia 
máxima 16,8 kw, rendimiento 75%. Peso 100 kg. 
Medidas 690x487x1080 mm.

1.100 €
Ref.: 12300012

Estufa Leña M105H
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 150 mm, 
puerta y parrilla de fundición. Potencia máxima 15,1 kw, 
rendimiento 75%. Peso 105 kg. Medidas 881x640x1015 mm.

1.150 €
Ref.: 12300011

Estufa Leña CH8R
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, puerta y parrilla de fundición. Potencia 
máxima 11,7 kw, rendimiento 81%. Peso 128 kg. 
Medidas 1064x718x1130 mm.

1.395 €
Ref.: 12300006

Estufa Leña M104
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 150 mm, puerta y 
parrilla de fundición. Potencia máxima 15,1 kw, rendimiento 75%. 
Peso 93 kg. Medidas 562x460x1015 mm.

990 €
Ref.: 12300005

Estufas Leña
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Estufa Leña M101
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, puerta y parrilla de fundición. Potencia 
máxima 15,1 kw, rendimiento 75%. Peso 59 kg. 
Medidas 570x400x717 mm.

725 €
Ref.: 12300003

Estufa Leña KNYSNA
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, puerta y parrilla de fundición. 
Potencia máxima 5,9 kw, rendimiento 75%. 
Peso 95 kg. Medidas 712x436x443 mm.

750 €
Ref.: 72135009

Estufas Leña
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Estufa Leña ZAHARA
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, parrilla de fundición. Potencia 
máxima 6 kw, rendimiento 75%. Peso 52 kg. 
Medidas 745x360x420 mm.

695 €
Ref.: 72135030

Estufa Leña JAZZ
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, parrilla y puerta de fundición. 
Potencia máxima 5,9 kw, rendimiento 77%. 
Peso 57 kg. Medidas 653x436x443 mm.

715 €
Ref.: 72135036

Estufa Leña CORAL
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, parrilla y puerta de fundición. 
Potencia máxima 5,4 kw, rendimiento 77%. 
Peso 77 kg. Medidas 730x446x384 mm.

850 €
Ref.: 72135037

Estufas Leña
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Estufa Leña OSLO
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, parrilla y puerta de fundición. 
Potencia máxima 8,0 kw, rendimiento 77%. 
Peso 89 kg. Medidas 720x529x507 mm.

950 €
Ref.: 72135043

Estufa Leña TOPAZE
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, parilla de fundición. Potencia máxima 
7,1 kw, rendimiento 80,7%. Peso 95 kg. 
Medidas 783x572x396 mm.

899 €
Ref.: 72135039

Estufa Leña CASTILLA
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
120-125 mm, parrilla de fundición. Potencia 
máxima 9,9 kw, rendimiento 75,7%. Peso 98 kg. 
Medidas 690x600x450 mm.

990 €
Ref.: 72135038

Estufa Leña GAIA
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, puerta y parrilla de fundición. Potencia 
máxima 7,0 kw, rendimiento 75%. Peso 86 kg. 
Medidas 825x675x445 mm.

995 €
Ref.: 72135040

Estufas Leña
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Estufa Leña OPORTO
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, parrilla de fundición. Potencia máxima 
7,0 kw, rendimiento 81,2%. Peso 129 kg. 
Medidas 815x520x1055 mm.

1.300 €
Ref.: 72135016

Estufa Leña MONTBLANC
Estructura en acero de alta resistencia. Brasero y puerta de fundición. 
Salida de humos superior, posterior y lateral. Mando a distancia incluido. 
Potencia termodinámica 14,30 KW. Potencia nominal 12,20 KW. 
Rendimiento 85,6-85,12% Capacidad tolva 24 Kg. Superficie calefactable, 
calculada para altura de la habitación inferior a 3 mts. 97,5 m2 – 114 m2.

1.400 €
Ref.: 72135042

Estufa Leña NIJAR
Parrilla de hierro fundico, potencia nominal 6 kw, rendimiento 75%, pintura 
anticalorica, cristal vitroceramico, doble combustion, volumen de calefaccion 
150 m3, sistema de cristal limpio, salida de humos 120-125 mm horizontal.
Dimensiones 879x360x420 mm, peso 52 kg. 

715 €
Ref.: 72135031

Estufas Leña
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Hogar Hierro Fundido HGB 70
Hogar de leña de hierro fundido con regulador de tiro de 
13,75 kW de potencia y rendimiento del 80%. Recomendado 
para calentar estancias de hasta 80 m2. Interior en fundición 
y con salida de humos superior. Regulación de aire primario 
y regulación de tiro accionable desde el frente. Medidas:
alto 67,9 - ancho 69,3 - fondo 47,6 cm.

799,95 €
Ref.: 4535001 Estufa Leña Hierro Fundido E20 SE

Estufa de leña construida íntegramente en hierro fundido, con cámara de combustión 
en ladrillo refractario. Con cajón cenicero y toma de aire exterior. Salida de humos 
superior. Control de aire secundario. Sistema airwash de cristal limpio. Superficie 
calefactable de 50 a 100 m2. Potencia 5,7 kw. Diámetro salida de gases 150 mm. 
medidas: alto 71 cm - ancho 58 cm - fondo 40 cm. Peso 90 kg.

929,95 €
Ref.: 4501007

Estufa Leña MADRID Ecodesing
Fabricada en chapa de acero. Salida de 
humos 150 mm, puerta de fundición. 
Potencia máxima 7,9 kw, rendimiento 77%. 
Peso 106 kg. Medidas 705x610x435 mm.

725 €
Ref.: 66535111

Estufa Leña OSLO Ecodesing
Estufa ECODESIGN con puerta de fundición. 
De triple combustión. Contiene cámara con 
vermiculita refractaria y sistema de limpieza 
de cristal. Cuenta con doble cámara de acero 
de espesor 3 mm. Potencia nominal 6,8 kw. 
rendimiento 78%. Salida de humos 110 mm. 
Medidas: 665x495x400 mm.

574,95 €
Ref.: 66535112

Estufa Leña VIENA Ecodesing
Estufa ECODESIGN de triple combustión. 
Contiene cámara con vermiculita refractaria 
y sistema de limpieza de cristal. Cuenta con 
doble cámara de acero de espesor 3 mm.
Potencia nominal 8.5 kw, rendimiento 78%. 
Salida de humos 110 mm. dimensiones 
800x495x400 mm. Peso 86 kg.

639,95 €
Ref.: 66535113

Estufas Leña
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Estufa Leña SBA SL CHAECO
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 150 mm, 
superior. Potencia máxima 6,8 kw, rendimiento 81,1%. 
Medidas 702x570x400 mm.

539,95 €
Ref.: 76580019

Estufa Mixta 4 Ecodesing
Estufa de doble combustión y doble cámara de acero con vermiculita 
refractaria. Potencia máxima 16,8 kW. Carga máxima 3,5 kg. Salida 
de humos ø 110 mm. Peso 33 kg. Potencia nominal 7,7 kW. Carga 
nominal 1,6 kg. 

329,95 €
Ref.: 66535019

SERRALHERIA

Insertable con Turbina IT-165F
Fabricada en chapa de acero. Salida de humos 
150 mm, superior. Potencia máxima 6,8 kw, 
rendimiento 81,1%. Medidas 702x570x400 mm.

975 €
Ref.: 12300031

Estufas Leña
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Cesta Portaleña
Fabricada en acero. 
Medidas 59x49x35 cm.

39,95 €
Ref.: 39651002

IMEX

Cesto Leña
Cesto mimbre para transportar leña 
con ruedas. Medidas 50x40x40 cm.

99,95 €
Ref.: 76580009

IGNO

Cesto Leña
Cesto mimbre para transportar 
leña. Medidas 55x40x45 cm.

49,95 €
Ref.: 76580008

IGNO

Cesto Leña
Cesto mimbre para transportar leña. 
Medidas 50x40x40 cm.

49,95 €
Ref.: 76580007

IGNO

Salvachispas
Plegable con puertas. 
Medidas 123x68 cm.

89,95 €
Ref.: 39675014

IMEX

Salvachispas
Medidas 69x70 cm.

49,95 €
Ref.: 39675010

IMEX

Salvachispas
Con puertas. 
Medidas 81x68 cm.

74,95 €
Ref.: 39610014

IMEX

Toldo Verde 
Protector de leña universal, extra resistente. Gramaje 90 gr. y con agujeros 
reforzados mediante electrosoldado. Fabricado en polietileno laminado para 
que sea más resistente y más fino. 5 años de garantía. Resistente al UV y 
hasta -30º.

7,95 €
Ref.: 20901017

ALTUNA HNOS.

2x3 mts.

16,95 €
Ref.: 209010183x4 mts.

19,90 €
Ref.: 209010193x5 mts.

34,90 €
Ref.: 209010204x6 mts.

49,90 €
Ref.: 209010212x3 mts.

Accesorios
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Juego SBACL09
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 70 cm.

29,95 €
Ref.: 76580012

IGNO

Juego SBACL21
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 70x30x15 cm.

49,95 €
Ref.: 76580015

IGNO

Juego 10004
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 50x20x20 cm.

39,95 €
Ref.: 39610015

IMEX Juego 10042
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 70x30x15 cm.

49,95 €
Ref.: 39610018

IMEX Juego 10079
Pala, escobilla, atizador, tenaza 
y fuelle. Medidas 70 cm.

44,95 €
Ref.: 39610016

IMEX Juego Percha 10019
Pala, escobilla, atizador, tenaza y 
fuelle. Medidas 70 cm.

49,95 €
Ref.: 39671001

IMEX

Juego SBACL18
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 70x19x19 cm.

39,95 €
Ref.: 76580014

IGNO Juego SBACL06
Pala, escobilla, atizador y tenaza. 
Medidas 70 cm.

34,95 €
Ref.: 76580011

IGNO

Escoba Chimenea
Medidas 45 cm.

7,50 €
Ref.: 39651005

IMEXAtizador Chimenea
Medidas 45 cm.

3,95 €
Ref.: 39651004

IMEX Tenaza Chimenea
Medidas 45 cm.

6,95 €
Ref.: 39651023

IMEX

Recogedor
Fabricado en acero.

6,50 €
Ref.: 39651008

IMEX

Juego SBACL03
Pala, escobilla y tenaza. 

34,95 €
Ref.: 76580010

IGNO

Fuelle Chimenea
Fabricado en madera y skay. 
Medidas 44x16 cm.

18,95 €
Ref.: 39644001

IMEX Fuelle Chimenea
Fabricado en madera y cuero. 
Medidas 51x22 cm.

24,95 €
Ref.: 39644002

IMEX

Accesorios
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Pastillas Encendido
Pastillas ecológicas. No son perjudiciales 
para el medio ambiente, larga duración 
de encendido y gran poder calorífico 
100% ecológicas. 32 uds. 

0,95 €
Ref.: 69772000

Deshollinador Pellet
Específico para eliminar el hollín 
acumulado en las estufas y calderas 
de pellet. Gracias al gran poder de 
limpieza y a su acción desincrustante, 
aumenta el rendimiento de las 
estufas, calderas. 1,5 Kg.

7,50 €
Ref.: 69751109

Gel Encendido
Facilita el encendido de leña o carbón 
de su barbacoa, estufa, chimenea, de 
forma rápida, cómoda y sencilla. 1 lts.

7,50 €
Ref.: 9200160

Limpiaestufas
Limpiador en espuma que disuelve el 
hollín, la grasa, y el alquitrán en cristales. 
También limpia las adherencias del hollín 
en los ladrillos de las chimeneas y todas 
las superficies expuestas al fuego. 1 lt.

6,95 €
Ref.: 69751010

Pastillas Encendido
Método rápido, limpio y sencillo de encender 
fuego. Sin olores. Larga duración de 
encendido y gran poder calorífico. 32 uds. 

1,50 €
Ref.: 69772012

Bolas Encendido
Virutas de madera con cera natural, para el 
encendido de chimeneas, barbacoas, etc. 20 uds.

3,95 €
Ref.: 57124005

HIDALGO

Deshollinador Chimenea
Elimina incrustaciones producidas por combustión, 
hollín, resina, etc.. Mejora la combustión y 
rendimiento de las estufas. Tubo 175 gr.

3,95 €
Ref.: 57124006

HIDALGO

Tronco Deshonillador
Para eliminar el hollín de las chimeneas 
y de las estufa. Una limpieza profunda 
de su chimenea durante más de 2 horas 
limpieza a fondo de la chimenea.

8,95 €
Ref.: 69751006

Deshollinador en Tubo
Limpia rápida y eficazmente chimeneas 
y estufas. Basta con tirarlo al fuego y el 
deshollinador trabaja solo (la instalación 
tiene que llevar funcionando por lo 
menos una hora).

4,95 €
Ref.: 69751005

Lana de Madera Encendido
Troncos de virutas de madera ecológica 
prensadas e impregnadas de parafinas 
naturales en forma de ovillo. No produce 
humos. Sin olores desagradables. Arde 
durante más de 10 minutos. 32 uds.

6,50 €
Ref.: 69772039

Pastillas Encendido
Fácil de usar. Limpio. Sin olores pastillas 
enciende fuegos. Unen la comodidad de 
un encendido inmediato y el de tener 
una pastilla ecológica. 24 uds.

2,95 €
Ref.: 69772005

Tronco 100% Ecológico
Es ideado para mantener durante más de dos 
horas un fuego vivo, que permite tener en 
su hogar un cálido ambiente. No ensucia las 
manos ni la casa y es responsable con el medio 
ambiente Fácil de usar Sin polvo, limpio. Valor 
energético mayor que la madera.

4,95 €
Ref.: 69751003

Mantenimiento/Limpieza
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Masilla Refractaria
Sellador especial para juntas que requieren 
elevada resistencia térmica. Para soportes 
expuestos a altas temperaturas: estufas, 
hornos, chimeneas, barbacoas, sistemas 
de calefacción, tubos de escape, etc. Es 
resistente hasta 1.500 ºC. No se deforma 
ni se agrieta. 310 ml.

4,50 €
Ref.: 69767008

Pintura Anticalórica
Pintura en spray formulada para proteger y 
decorar superficies metálicas que requieran 
resistencia a altas temperaturas en interiores 
y exteriores. Especialmente indicado para 
pintar superficies de metales férreos, 
conductos, estufas, calderas, etc. Colores 
negro o antracita. 400 ml.

12,95 €
Ref.: 69751004-09

Kit Deshollinador
Contiene: mango, cable de fibra de vidrio 
de 3 m de largo y ø 4 mm. escobilla de 
nylon de ø 80 mm, desmontable. Rosca 
métrica: 12 mm.

14,50 €
Ref.: 69705026

Cordón Estufa
Aislante para colocación de puertas 
en cualquier aparato que precise de 
un cerramiento a la salida de humos 
y gases. Cordón: 2,5 m. Pegamento 
refractario: 50 ml.

8,95 €
Ref.: 697290016 mm.

9,95 €
Ref.: 697290028 mm.

10,90 €
Ref.: 6972900310 mm.

11,95 €
Ref.: 6972900512 mm.

12,95 €
Ref.: 6972900615 mm.

Cordón Estufa Plano
Dispone en una de sus caras de una cinta 
autoadhesiva por lo que no es necesario el 
uso de pegamentos adicionales. Indicado 
para el montaje de estufas entre el cristal 
y la puerta de la estufa.

6,95 €
Ref.: 6975290010x3

Ref.: 6972900715x3

8,95 €

Kit Limpieza Chimeneas Nylon
Para la limpieza mecánica de los conductos de 
salida de humos en tubos de acero inoxidable y 
galvanizado. 4 Varillas: 1400 mm (total 5,6m)

22,95 €
Ref.: 69707001150 mm.

24,95 €
Ref.: 69707002200 mm.

26,90 €
Ref.: 69707003250 mm.

Cerillas Largas
Cómodas, seguras y efectivas. Sus 20 cm de 
longitud lo hacen ideal para el encendido de 
barbacoas y chimeneas, ya que se llega con 
más facilidad a los rincones más inaccesibles. 
50 uds.

2,95 €
Ref.: 69772009

Silicona Refractaria
Es un sellador elástico de alta calidad y 
gran poder de adhesión. Es ideal para 
sellar juntas que requieran flexibilidad 
y una elevada resistencia térmica. Es 
resistente hasta 250 ºC. No se deforma 
ni se agrieta. 310 ml.

8,95 €
Ref.: 69771001

Extintor
Extintor para apagar fuegos 
incipientes en hogares, oficinas, 
campings, coches, garajes, 
embarcaciones, etc. 500 gr.

11,95 €
Ref.: 16107153

Guante Anticalórico
Guante anticalórico extralargo.

14,95 €
Ref.: 69736001 Alfombra Ignifuga XL

Antideslizante e impermeable. Para proteger 
el suelo de chispas y brasas de chimeneas, 
barbacoas y hornos. Tamaño: 100x150 cm.

39,95 €
Ref.: 69705002

Mantenimiento/Limpieza
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Antihumedad 1Kg
Regula el exceso de humedad en el ambiente absorbiéndola en forma de líquido en la 
cubeta inferior. El granulado reduce la humedad ambiental hasta la óptima recomendada 
(40-60%). Se inactiva por debajo del límite ideal y no reseca el ambiente. Neutraliza los 
malos olores. Suave aroma a lavanda. Ideal para espacios con poca o nula ventilación 
que permanecen largas temporadas cerrados: armarios, arcones, chalets, apartamentos, 
trasteros, caravanas, embarcaciones, etc. Eficaz en espacios de hasta 80m3. Duración 1 
a 3 meses en función del grado de humedad. Capacidad de absorción 1.000 m.

5,95 €
Ref.: 69704003

Secadry Bolsa en Gel
Absorben y reducen la humedad absorbiendo el exceso 
cuando existe y permaneciendo inactivas por debajo del 
límite en que ésta es necesaria. Ideales para espacios 
reducidos: cajones, estantes, armarios, cajas, coches, 
bolsas de deporte, etc. Los cristales del interior de la bolsa 
absorben y reducen la humedad depositándola en forma de 
gel dentro de las propias bolsas. Elimina los malos olores a 
la vez. Suave y agradable aroma a lavanda.

2,85 €
Ref.: 69704004

Recambio en Tableta
El recambio en tableta Secadry regula la humedad 
ambiental absorbiendo el exceso cuando existe 
y permaneciendo inactivo por debajo del límite 
en que ésta es necesaria. Apta para la mayoría 
de recipientes antihumedad. Absorbe y reduce la 
humedad ambiental hasta llegar al grado óptimo 
recomendado (40%-60%) sin resecar el ambiente. 

2,95 €
Ref.: 69704002

Antihumedad Recambio 3 ud.
Regula el exceso de humedad en el ambiente 
absorbiéndola en forma de líquido en la cubeta inferior. 
El granulado reduce la humedad ambiental hasta la 
óptima recomendada (40-60%). Se inactiva por debajo 
del límite ideal y no reseca el ambiente. Neutraliza 
los malos olores. Suave aroma a lavanda. Ideal para 
espacios con poca o nula ventilación que permanecen 
largas temporadas cerrados: armarios, arcones, chalets, 
apartamentos, trasteros, caravanas, embarcaciones, 
etc. Eficaz en espacios de hasta 35 m3. Duración 1 a 3 
meses en función del grado de humedad. Capacidad de 
absorción 900 ml. 

4,95 €
Ref.: 69704005

Pack 3 Perchas Antihumedad
Para usar en armarios, roperos y vestidores. Regula la 
humedad ambiental en su interior, absorbiendo el exceso 
cuando existe, permaneciendo inactivo por debajo del 
límite que sea necesario y la deposita en forma de líquido 
en la bolsa inferior. Fórmula en granulado absorbe y 
reduce la humedad ambiental hasta llegar al grado óptimo 
recomendado del 40%-60%. No resecar el interior del 
armario. Suave y agradable aroma a lavanda.

5,95 €
Ref.: 69704006

Secadry Torre Aparato + Tableta 400 G
Regula el exceso de humedad en el ambiente absorbiéndola 
en forma de líquido en la cubeta inferior. La tableta reduce 
la humedad ambiental hasta la óptima recomendada (40-
60%). Se inactiva por debajo del límite ideal y no reseca 
el ambiente. Neutraliza los malos olores. Suave aroma a 
lavanda. Ideal para espacios con poca o nula ventilación que 
permanecen largas temporadas cerrados: armarios, arcones, 
chalets, apartamentos, trasteros, caravanas, embarcaciones, 
etc. Eficaz en espacios de hasta 35m3. Duración 1 a 3 meses 
en función del grado de humedad. Capacidad de absorción: 
900 ml.

5,50 €
Ref.: 69704007

Bolsa Listo Uso
Regula el exceso de humedad en el ambiente absorbiéndola 
en forma de líquido en la cubeta inferior. Las bolitas reducen 
la humedad ambiental hasta la óptima recomendada (40-
60%). Se inactiva por debajo del límite ideal y no reseca 
el ambiente. Neutraliza los malos olores. Suave aroma a 
lavanda. Ideal para espacios con poca o nula ventilación que 
permanecen largas temporadas cerrados: armarios, arcones, 
chalets, apartamentos, trasteros, caravanas, embarcaciones, 
etc. Eficaz en espacios de hasta 30m3. Duración 1 a 3 meses 
en función del grado de humedad. 

2,95 €
Ref.: 69704008

SecaDry
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Estufa Catalítica CR5000

3.050 W. Consumo aproximado 220 gr/h. 
Encendido piezo electrónico. Analizador 
de atmosfera y termopar. Ruedas. 
Medidas 78x48x35 cm.

179,95 €
Ref.: 32150036

CAMPING GAZ
Estufa Catalítica ATHENA 20

3.050 W. Consumo aproximado 229 gr/h. 
Encendido piezo electrico. Analizador 
de atmosfera y termopar. Ruedas. 
Medidas 78x45x35 cm.

139,95 €
Ref.: 321500020

CAMPING GAZ
Estufa Infrarrojos GH428-0005A
Elementos de calefacción en cerámica. Encendido 
automático piezo. Dispositivo de seguridad en caso 
de que la llama se apague. Dispositivo de seguridad 
en caso de detección de bajo nivel de oxigeno. 
Dispositivo de seguridad en caso de inclinación o caída. 
3 configuraciones de calor (1500W/2800W/4200W).
Ruedas para facilitar el movimiento. Potencia de 
calentamiento 4200 W.

74,95 €
67735101

HAEGER

Estufa Exterior 
MT01560
11,0 Kw. Fabricada en acero. 
Encendido tren de chispas. 
Consumo aproximado 0,8 kg/h. 
Para uso en exteriores. Medidas 
1.360x460x730 mm.

299,95 €
Ref.: 90235011

MERCAGAS

Estufa Exterior 
MT01555
10,5 Kw. Fabricada en inox. 
Sistema antivuelco y termopar. 
Autonomía aproximada 14 h. 
Para uso en exteriores. 
Medidas 230x56 cm.

249,95 €
Ref.: 90235007

MERCAGAS

Estufa Exterior 
MT01554
14 Kw. Fabricada en acero 
acabado negro. Sistema 
antivuelco y termopar. Autonomía 
aproximada 14 h. Para uso en 
exteriores. Medidas 230x56 cm.

244,95 €
Ref.: 90235012

MERCAGAS

Estufa Exterior Farola

Fabricada en acero inox. Potencia 
nominal: 5,7kW - 9,5kW. Tipo de gas 
G30 a 28-30 mbar. Ø inyector 1,5 mm. 
Consumo: 0,4 - 0,7 kg/h. Encendido tren 
de chispas. Medidas 2210x520x520 mm. 
Peso 26 kg (sin botella).

439,95 €
Ref.: 90235010

MERCA-LUZ

Calefacción Gas
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Estufa Parafina RS-122
Clase de eficiencia energética (A), depósito extraíble, 
filtro de combustible, mecha de fibra de vidrio, 
encendido por bujía, quemador de combustión 
simple. Capacidad de calefacción máxima 2,20 Kw. 
Superficie 35 – 80 m³. Capacidad del depósito 4 lts. 
Consumo de combustible máximo 0,229 l/h.

129,90 €
Ref.: 69235001

ZIBRO

Estufa Parafina RS-30
Clase de eficiencia energética (A), depósito extraíble, 
filtro de combustible, mecha de fibra de vidrio, encendido 
por bujía, quemador de combustión simple. Capacidad 
de calefacción máxima 3,0 Kw. Superficie 60 – 110 m³. 
Capacidad del depósito 4,5 lts. Consumo de combustible 
máximo 0,313 l/h.

169,90 €
Ref.: 69235002

ZIBRO

Estufa Parafina LC-130
Clase de eficiencia energética (A), depósito 
extraíble, filtro de combustible, quemador 
electrónico, pantalla digital, ventilador 
integrado. Capacidad de calefacción máxima. 
3,00 Kw. Superficie 48 – 120 m³. Capacidad 
del depósito 5,4 lts. Consumo de combustible 
máximo 0,313 l/h.

219,90 €
Ref.: 69235003

ZIBRO

Estufa Parafina LC-135
Clase de eficiencia energética (A), depósito 
extraíble, filtro de combustible, quemador 
electrónico, pantalla digital, ventilador integrado. 
LC-135: Capacidad de calefacción máxima 
3,70 Kw. Superficie 57 – 150 m³. Capacidad 
del depósito 7,6 lts. Consumo de combustible 
máximo 0,385 l/h. 

339,95 €
Ref.: 69235004

ZIBRO

LC-140: Capacidad de calefacción máxima 
4,00 Kw. Superficie 62 – 170 m³. Capacidad 
del depósito 7,6 lts. Consumo de combustible 
máximo. 0, 417 l/h

369,99 €
Ref.: 69235005

Estufa Parafina LC-150
Clase de eficiencia energética (A), depósito 
extraíble, filtro de combustible, quemador 
electrónico, pantalla digital, ventilador 
integrado. Capacidad de calefacción máxima 
4,85 Kw. Superficie 72 – 200 m³. Capacidad 
del depósito 7,6 lts. Consumo de combustible 
máximo 0,505 l/h. 

469,99 €
Ref.: 69235006

ZIBRO

Plataforma Estufa 
Plataforma con ruedas para estufas. 
Medidas 440x300 mm

24,95 €
Ref.: 20881010

LINEA PLUS

Estufa Llama Azul BF5000

3.050 W. Consumo aproximado 220 gr/h. 
Encendido piezo electronico. Analizador 
de atmosfera y termopar. Ruedas. 
Medidas 78x48x35 cm.

154,95 €
Ref.: 32150037

CAMPING GAZ
Estufa Llama Azul GA4200

4.200 W. Doble sistema de seguridad, 
sonda de temperatura. Ruedas. 
Medidas 73x43,5x34,5 cm.

109,95 €
Ref.: 12935025

HJM

Calefacción Gas/Líquido
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Calefactor MT01504
750-1.500 W. Oscilante. Control automático 
de temperatura. Opción aire frio.

27,95 €
Ref.: 99786002

MERCAGAS

Calefactor TC20
600-1200-1800 W. Función frío/calor. 
Temperatura regulable. Oscilante. 
Sistema de seguridad antivuelco.

44,95 €
Ref.: 12300019

FM CALEFACCIÓN

Calefactor TCT20

750-1.500 W. Oscilante. Control 
automático de temperatura. 
Opción aire frio. Apagado de 
protección.

74,95 €
Ref.: 12300020

FM CALEFACCIÓN

Calefactor TOWER2000PTC
2.000 W. Mando selector de potencia con 2 
intensidades de aire caliente y 1 posición de 
ventilación. La potencia del calefactor se regula 
automáticamente en función de la temperatura 
de la habitación optimizando el consumo de 
energía. Temporizador programable de 30 min. 
a 8 horas. Mando a distancia. Doble sistema de 
seguridad, con interruptor antivuelco y protector 
térmico por sobrecalentamiento.

159,95 €
Ref.: 6309056

S&P

Calefactor MT01526

Oscilante. Potencia 1000-2000 W. 
Altura 675 cm. Función sólo 
ventilador. Protección contra 
sobrecalentamiento

52,95 €
Ref.: 99786007

MERCAGAS

Calefactor MT01503
Potencia 1.500 W. Termostato ajustable. 
Dos velocidades. Función sólo ventilador. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Medida 218×19×213 cm.

34,95 €
Ref.: 99786006

MERCAGAS

Calefactor TC1900
900-1800 W. Función frío/calor, temperatura 
regulable, oscilante, sistema de seguridad 
antivuelco.

34,95 €
Ref.: 12300018

FM CALEFACCIÓN

Calefactor TL40
600-1800 W. Termostato 
automático. Protector de 
seguridad. Protección contra 
salpicaduras de agua.

74,95 €
Ref.: 6309055

S&P Calefactor TL39 V
2 potencias 1.000 - 2.000 W. 
Termostato, doble sistema 
de seguridad, interruptor 
antivuelco y proteccion contra 
sobrecalentamiento.

64,95 €
Ref.: 6309061

S&P

Convectores
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Calefactor SIROCCO
1500 W. oscilante. 2 velocidades, 
panel táctil, mando a distancia, 
temporizador, termostato.

29,95 €
Ref.: 12909006

HJM

Termoventilador 618
1000-2000 W. Selector de potencia 
y termostato, protección térmica. 
Medidas 25x19x13,5 cm.

24,95 €
Ref.: 12986034

HJM

Termoventilador TV78
2 potencias de calor 1.000 - 2.000 W. 
Selector 3 posiciones, termostato 
regulable de temperatura, proteccion 
conta sobrecalentamiento.

24,95 €
Ref.: 986035

JATA

Termoventilador THP-2000

Termostato regulable. 2 niveles de temperatura 
(1000/2000 W). Función ventilador de aire. 
Indicador luminoso. Asa de transporte. Voltaje 
220-240 V - 50 Hz. Potencia 1000-2000 W. Muy 
silencioso. Recogecables integrado. Doble toma 
de aire. Rejilla de aluminio.

32,95 €
Ref.: 60586001

BASTILIPO

Termoventilador TVC-2000R
2.000 W. 3 posiciones ajustables, sistema de helice con 
7 aspas, dispositivo antivuelco, termostato regulable. 
Medidas 26x11,8x25,8 cm. Rojo o celeste.

24,95 €
Ref.: 60586003-04

BASTILIPO

Termoventilador TLM-2000
Chásis metálico. Potencia: 1.000 W / 2.000 W. 
Termostato regulable. Color negro. Función aire fresco. 
Medidas 26x24x12 cm. Blanco o antracita.

34,95 €
Ref.: 60586010-11

BASTILIPO

Termoventilador T22

2 potencias 1000 W / 2000 W. 
Modo frío/calor, temperatura 
regulable, termostato de seguridad, 
sistema antivuelco. Medidas 
aparato 24,5x18x12 cm.

22,95 €
Ref.: 12300013

FM CALEFACCIÓN

Tesa Moll Umbral

Ref.: 21784088-87
3,95 €

Tesa Moll Perfil P

Ref.: 21784091-93
7,95 €

Tesa Moll Perfil V

Ref.: 21773003
9,95 €

Tesa Moll Espuma
10 mts x9 mm.

Ref.: 217840822,50 €

10 mts x15 mm.

Ref.: 217840843,90 €

10 mts x25 mm.

Ref.: 217840866,50 €

Perfil Silicona

Ref.: 21716003
11,95 €

Barra Bajo Puerta
PVC 1x37 mm. Colores 
blanco, marrón y 
transparente.

Ref.: 21784090-92-94
11,50 €

Espuma Doble
Sistema práctico “quita pon”. 
Lámina flexible no adhesiva. 
Color antracita, 95x25 mm.

Ref.: 21725010
14,95 €

Color blanco o marrón Color blanco o marrón.

Calefacción Eléctrica
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Radiador MT1509
400-800 W. Asa de transporte. Protección antivuelco 
y sobrecalentamiento. Índice de protección IP24.

15,95 €
Ref.: 99700003

MERCAGASRadiador MT01508
400-800-1200 W. Oscilante, protección 
antivuelco y sobrecalentamiento.

24,95 €
Ref.: 99739001

MERCAGAS

Radiador 306
1200 W. Fabricado con barras de cuarzo. Reflector de 
aluminio de alto brillo. Sistema de seguridad antivuelco.

29,95 €
Ref.: 12939020

HJMRadiador 303N
1200 W. Barras de cuarzo. Reflector de aluminio. 
Protección antivuelco. Ruedas giratorias.

32,90 €
Ref.: 12939109

HJM

Radiador MT1510
600-1200 W. Barra de cuarzo, interruptor 
de seguridad, cabezal ajustable y pie.

31,95 €
Ref.: 99739003

MERCAGAS

Radiador Cuarzo 7108
1000-2000 W. Selector de potencia 
y termostato, protección térmica.

22,95 €
Ref.: 34861018

EDM

Radiador MT1506
1000-2000 W. Función frío/calor, temperatura 
regulable, termostato de seguridad.

22,95 €
Ref.: 99739002

MERCAGAS

Radiador Halógeno 
H30
400-800-1200 W. 3 barras 
halógenas. Protección 
antivuelco.

44,95 €
Ref.: 12300024

FM CALEFACCIÓN

Chimenea Eléctrica
2 potencias 750 - 1.500 W. PTC alta eficiencia 
calorífica. Protección sobrecalentamiento. Sistema 
antivuelco. Asa de transporte. Para estancia de 15 
a 20 m². Medidas 295x215x395 mm.

59,95 €
Ref.: 99786098

MERCAGAS

Chimenea Eléctrica
2 potencias 1.000 - 2.000 W. Protección 
sobrecalentamiento. Medidas 390x240x565 mm.

104,95 €
Ref.: 99731108

MERCAGAS

Calefacción Eléctrica
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Convector RC1102
800-1200-2000 W. Temperatura regulable. 
Termostato de seguridad. 44,5x70x19 cm.

49,90 €
Ref.: 12300022

FM CALEFACCIÓN Convector RC1101
800-1200-2000 W. Temperatura regulable. 
Termostato de seguridad. Piloto luminoso.

54,90 €
Ref.: 12300021

FM CALEFACCIÓN

Convector CM-3
3 posiciones de potencia 750, 1250 y 2000 W. 
Termostato ajustable. Medidas 70x46x8 cm. 
Con ventilador.

39,95 €
Ref.: 99786005

SALVADOR ESCODA

Convector Split MT1513

1.000 - 2.000 W. mando a distancia, 
función solo ventilación. 51,5x380x410 cm.

44,95 €
Ref.: 99786102

SALVADOR ESCORA
Convector Split TS2001

1000-2000 W. Mando a distancia. Temporizador. Aire fresco 
(ventilación) / calefacción. Display digital. 18,5x45x11,5 cm.

54,95 €
Ref.: 12300033

FM CALEFACCIÓN

Convector Split TS2002

1000-2000 W. Mando a distancia. Temporizador. 
Aire fresco (ventilación) / calefacción. Termostato 
de seguridad. Display digital. 19x55,5x10 cm.

74,95 €
Ref.: 12300034

FM CALEFACCIÓN
Convector Split CS2000B

1.000-2.000 W. Mando a distancia, función 
aire fresco, termostato. 47,5x15,5x22,5 cm.

64,95 €
Ref.: 60586009

BASTILIPO

Termoventilador Cerámico Split CC2000P

Potencia 2000 W. Resistencia cerámica. Función ventilador. 
Temperatura programable. Temporizador 12 horas. IP22 
Diseño para un uso más seguro en ambientes húmedos. 
Pantalla display LED. 

79,90 €
Ref.: 43386001

UFESA

Calefacción Eléctrica
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EMISOR TÉRMICO OPTIMA
Incorporan en el interior bloques cerámicos de gran inercia térmica. Estructura en aluminio inyectado. Programación diaria y semanal, 
con 4 programas personalizables, para un control más preciso del consumo, y 9 programas preinstalados, para una configuración rápida y 
sencilla. Detector de ventanas abiertas: se desconecta al detectar un cambio brusco de ºC. Medidor de consumo. Bloqueo de teclado.
3 elem. 500 W	   	  5 elem. 750 W	   	     6 elem. 1000 W		  8 elem. 1.250 W		  9 elem. 1500 W

184,95 €
Ref.: 12900045

239,95 €
Ref.: 12900046

264,95 €
Ref.: 12900047

319,95 €
Ref.: 12900048

359,95 €
Ref.: 12900049

EMISOR TÉRMICO INDALS
Incorpora en su interior fluido de alta temperatura, elevada conductividad térmica y baja presión de vapor, especialmente desarrollado 
para obtener el máximo rendimiento. Estructura de aluminio inyectado. Programación diaria y semanal. Detector de ventanas abiertas: se 
desconecta al detectar un cambio brusco de ºC. Sistema inteligente de encendido anticipado. Medidor de consumo. Bloqueo de teclado.
3 elem. 500 W	   	  5 elem. 800 W	      	  6 elem. 1000 W		  8 elem. 1.300 W		  9 elem. 1500 W

169,95 €
Ref.: 12900052

219,95 €
Ref.: 12900053

259,90 €
Ref.: 12900054

315,00 €
Ref.: 12900055

349,95 €
Ref.: 12900056

Calefacción Eléctrica
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Radiador Seca Toallas ZINNIA

Sin fluido, fabricado en aluminio. 
Cronotermostato digital con programación 
diaria y semanal. Color blanco y antracita. 
Potencia 500 W. 

144,90 €
Ref.: 12900059-61

HJM

Potencia 750 W. 

174,95 €
Ref.: 12900060-62

Radiador Seca Toallas Noor
Fabricado en aluminio, sin fluido. Cronotermostato digital 
con programación diaria y semanal. 
500 W. 			   750 W.

119,90 €
Ref.: 12900063

HJM

Ref.: 12900064

144,90 €

EMISOR TÉRMICO ELVA
Emisor de tecnología seca, basada en la utilización de bloques, refractarios acumuladores incorporados en el interior de su estructura de acero. 
Acumula calor, liberándolo posteriormente sin consumir electricidad. Cronotermostato digital incorporado. Programación diaria y semanal. 
Con un programa libre y 2 programas preestablecidos de fábrica.
		  500 W			   1.000 W			   1.500 W			   2.000 W

99,95 €
Ref.: 12900039

174,95 €
Ref.: 12900040

249,95 €
Ref.: 12900041

329,95 €
Ref.: 12900042

Calefacción Eléctrica
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Radiador Aceite
Radiador de aceite eléctrico. 
Potencia 1500 W. 
Medidas 365x165x695 mm.
1.500 W.

119,90 €
Ref.: 43339005

UFESA

159,90 €
Ref.: 43339008

2.000 W.

129,90 €
Ref.: 43339006

2.000 W. CON WIFI.

Radiador Ecológico
Radiador eléctrico de bajo consumo. Contiene fluido 
ecológico H2O Natural Liquid. Gran inercia térmica
Pantalla digital táctil. Conexión wifi. Compatible con 
Alexa y Google Home. Ruedas de transporte.
Potencia: 400 W / 600 W / 1000 W. 7 elementos.

139,95 €
Ref.: 60539005

BASTILIPO

Potencia: 600 W / 900 W / 1.500 W. 9 elementos.

144,95 €
Ref.: 60539006

Potencia: 800 W / 1.200 W / 2.000 W. 11 elementos.

169,90 €
Ref.: 60539007

Radiador Aceite
5 elementos. Termostato de seguridad. Temperatura 
regulable. Recogecables. Medida: 63x30,5x15 cm.
400 W / 600 W / 1000 W.

59,95 €
Ref.: 12300029

FM CALEFACCIÓN

84,95 €
Ref.: 1230031

400 W / 600 W / 1000 W.

69,95 €
Ref.: 12300030

800 W / 1200 W / 2000 W.

Radiador Aceite Mini

Termostáto de seguridad, 
temperatura regulable. 
800 W. 9 elementos.

44,95 €
Ref.: 12986036

HJM

1000 W. 11 elementos.

49,95 €
Ref.: 12986037

94,95 €
Ref.: 12300032

1000 W / 1000 W / 2500 W.

Radiador Aceite
Selector rotativo 4 posiciones. 3 potencias 
de calor, 600 / 900 / 1.500 W. Termostato 
regulable de ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Ruedas giratorias. 
Medidas 38x25x64 cm. 7 elementos.

74,95 €
Ref.: 939018

JATA

Radiador de Mica RM

Alcanza pleno rendimiento en un minuto. 
Diseño SLIM (extra fino) 8,5 cm. 
Temperatura regulable. Sin fluido. 
Dispositivo de seguridad “anti-vuelco”. 
3 potencias 500 / 1000 / 1500 W. 

119,90 €
Ref.: 12300027

FM CALEFACCIÓN

2 potencias: 1000 W / 2000 W. 

Radiador de Mica MS

Alcanza pleno rendimiento en un minuto. 
Diseño SLIM (extra fino) 8,5 cm. 
Temperatura regulable. Sin fluido. 
Dispositivo de seguridad “anti-vuelco”. 
2 potencias 1000 / 1500 W. 

79,90 €
Ref.: 1230025

FM CALEFACCIÓN

84,90 €
Ref.: 12300026

2 potencias: 1000 W / 2000 W. 

139,95 €
Ref.: 12300028

Calefacción Eléctrica
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Almohadilla Universal
Almohadilla universal tamaño mini 
poliéster. 30x21 cm. 40 W. 3 niveles de 
temperatura. Funda lavable a máquina.

22,50 €
Ref.: 13903028

Almohadilla Universal
Almohadilla calefactora en algodón 100%. 110W. 
4 niveles de temperatura. Sistema especial de 
calentamiento rápido: calor en sólo 15 segundos. 
Conector separable, lavable a mano o a máquina. 
Auto stop 2h. Funda textil de algodón 100%. 
Máxima seguridad. Tamaño 40x30cm.

24,95 €
Ref.: 13903001

Almohadilla Universal
Almohadilla calefactora en PVC. 110W. 4 niveles 
de temperatura. Auto stop 2h. Sistema especial de 
calentamiento rápido: calor en sólo 15 segundos. 
Lavable a mano. Auto stop 2h. Funda textil de 
algodón 100%, lavable a máquina. Máxima 
seguridad. Tamaño 40x30cm.

23,95 €
Ref.: 13903002

Bota Calefactora
Bota calefactora en poliéster. 110W. 4 
niveles de temperatura. Cojín calefactor 
extraíble para su uso independiente. Auto 
stop 2h. Sistema especial de calentamiento 
rápido: calor en sólo 30 segundos. Máxima 
seguridad. Tamaño 31x31x30 cm.

44,95 €
Ref.: 13967001

Calientacamas Doble
Calientacamas en Poliéster. 2x150 W. 4 
niveles de temperatura. Sistema especial de 
calentamiento rápido: calor en sólo 1 minuto. 
2 conectores separables. Lavable a mano 
o a máquina. Auto stop 12h. Tecnología de 
fabricación quilting (doble costura). Máxima 
seguridad. 150x160 cm.

72,90 €
Ref.: 13909009

Almohadilla Electrónica HKM-400
100 W. Superficie suave (de microfibras), transpirable 
y agradable al tacto. Sistema calentamiento ultra-
rápido. Control temperatura electrónico. Interruptor 
de 6 potencias. Sistema cable extraíble. Apagado 
automático a los 90 min. aprox. Funda y almohadilla 
lavable a máquina a 30º. 34x47 cm.

Ref.: 1040302744,95 €

Almohadilla Eléctrica HK-53
100 W. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 6 potencias. Cable extraíble. 
Pantalla de funciones iluminada. Desconexión 
automática tras 3h. Lavable a máquina a 30º. 
180x130 cm.

Ref.: 1040303144,90 €

Manta Eléctrica TS-15
55-65 W. Transpirable. Goma de sujeción. Cara superior 
e inferior: suave. Interruptor de 3 potencias. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema cable extraíble. 
Display iluminado. Lavable a máquina 30ºC. 150x80 cm.

Ref.: 1040900234,95 €

Manta Eléctrica TS-09
50 W. Algodón en la cara superior y 
forro polar en la inferior. 3 potencias, 
transpirable. 130x75 cm.

Ref.: 1040901054,95 €

Almohadilla HKM-60
100 W. Cervical /dorsal. Superficie suave, transpirable 
y agradable al tacto. Cinturón ajustable. Sistema 
calentamiento ultrarrápido. Control temperatura 
electrónico. Interruptor de 6 potencias. Apagado 
automático a los 90 min. Aprox. 42x62 cm.

Ref.: 1040301549,90 €

Almohadilla EASY-FIX HK-55
100 W. Sistema calentamiento ultra-
rápido. Cable extraíble. Cinturón de 
velcro ajustable. Control temperatura 
electrónico. Interruptor de 3 potencias 
iluminado. Agradable al tacto. Apagado 
automático a los 90 min.

Ref.: 1040303254,95 €

Manta Eléctrica TS-26
2x55-65 W. Interruptor de 3 potencias. Alta 
seguridad con tecnología BSS/PTC. Sistema 
cable extraíble. Display iluminado. Reversible. 
150x140 cms.

Ref.: 1040900389,95 €

Almohadilla Eléctrica AT-M
100 W. Sistema calentamiento ultrarrápido. 
Control temperatura electrónico. Interruptor 
de 6 potencias. Cable extraíble. Apagado 
automático a los 90 min.

Ref.: 1040303038,95 €

Calienta Pies FWM-45
15 W. 2 niveles de temperatura. 2 niveles de 
masaje (masaje relajante o revitalizante). El 
calor y el masaje se pueden aplicar por separado. 
Apto para pies grandes. 32x26x26 cm.

Ref.: 1040600264,95 €

Calor Corporal
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Cronotermostato Digital
Pantalla táctil: fácil calidad de manejo que 
permite configurar el dispositivo de forma rápida 
y sencilla. Programación 7 días: el temporizador 
permite una programación semanal.

74,95 €
Ref.: 17875010

Cronotermostato Digital
Pantalla táctil LCD con iluminación programable. 
Fácil instalación y uso. Instalación en pared. 
Controla y programa la temperatura ambiente a 
tus necesidades. Programable 7 días. Programación 
diaria. Hasta 6 programas por día y 4 prestablecidos.

44,95 €
Ref.: 17875009

Termostato Ambiente
Regulación temperatura manual. 
Fácil uso e instalación. Regulación 
de temperatura.

14,95 €
Ref.: 975029

Cronotermostato Smart WIFI
Conexión por wifi. Programación 7 días, 5+2 días, 
4 y 6 franjas horarias diarias. Alcance inalámbrico 
100 m en espacios abiertos. Geolocalización integrada. 
Pantalla táctil. Alimentación por pilas (4xAAA) y micro 
USB. Montaje en pared y soporte de sobremesa.

94,95 €
Ref.: 17875011

Programador
Protección infantil. Conmutación cada 
30 minutos. Programación 24h. 
Interruptor ON / Auto. PACK 2 UDS.

7,95 €
Ref.: 17875002

Cabezal Termostática WIFI
Para válvulas de radiador. Temperatura 
ambiente 0°C ~ 50°C. Precisión ±0.5°C. 
Conexión M30x1,5 mm. Clase IP21. Protocolo 
de comunicación Zigbee. Rango de cobertura 
100 mts. (En espacios abiertos).

49,95 €
Ref.: 17850027

Kit Cabezal Termostático 
BRIDGE 3.0 Digital
Control desde el móvil. Temporizador 
y función de compartir inteligente. 
Detección de apertura de ventanas. 
Versión Zigbee 3.0, compatible con 
todos los dispositivos Zigbee 3.0. 
Conexión por cable LAN, funciona 
aunque la red sea inestable.

89,95 €
Ref.: 17850028

Enchufe Smart Home WIFI
Enchufe inteligente con función WiFi que 
permite controlar el consumo y la conectividad 
de cualquier aparato eléctrico conectado desde 
Smartphone a través de la aplicación Garza 
Smart. Fácil instalación.

16,90 €
Ref.: 17875001

Detector de Humo + CO
Los detectores de CO detectan de forma sencilla y 
eficaz la presencia de monóxido en una estancia, 
advirtiendo ante cualquier posible inhalación tóxica y 
protegiendo al hogar y a los integrantes de la familia. 
Alarma 85 Db + botón silencio. Botón Test. LED de 
funcionamiento de aviso de batería. Pilas incluidas. 
Fácil instalación.

29,95 €
Ref.: 17834005

Base Multiple Extra 
3 tomas. Diseño de enchufe macho extra plano 
que se adapta a la pared para poder pegar muebles 
o mesas delante de tu regleta. Enchufes hembra 
T-Schuko con botón de encendido y apagado.
3 tomas - 1,5 mm x 1,4 mts.

7,95 €
Ref.: 17850024

4 tomas - 1,5 mm x 1,4 mts.

8,95 €
Ref.: 17850025

5 tomas - 1,5 mm x 1,4 mts.

9,95 €
Ref.: 17850026
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Felpudo Coco POP

Fibra de COCO blanco con base 
antideslizante de PVC. Excelente 
absorción de agua. Medidas: 40x70 cm.

ASTUR DINTEX

Ref.: 435390819,50 €/ud.

Felpudo Coco EUROPA

Medidas: 40x70 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 161071228,50 €/ud.

Felpudo Coco NATURAL

Medidas: 40x60 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 43539156
7,50 €/ud.

Felpudo Multiuso BANUS

Medidas: 45x75 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 16107119
14,95 €/ud.

Felpudo Coco CAPITOL

Medidas: 40x60 cm.
ASTUR DINTEX

Ref.: 435690167,50 €/ud.

Bolsa Agua Caliente

Goma lana 1,8 lts. 
Medidas: 45x75 cm.
Lana.

ASTUR DINTEX

Ref.: 43513006
8,50 €/ud.

Ref.: 43513004
6,95 €/ud.

Bolsa Agua Caliente

Goma 1,8 lts. 
Medidas: 45x75 cm.
Forro polar.

ASTUR DINTEX

Brasero M100
3 potencias 400-500-900 W. 
Sistema de reflexión y rejilla 
de máxima seguridad.

29,95 €
Ref.: 12906004

HJM Termocalentador 410
850 W. Sistema termo acumulador 
con varios minutos encendido se 
consigue varias horas de calor.

32,95 €
Ref.: 12932005

HJM

Hogar



Válido hasta el 31 de Enero de 2025

En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Impuestos incluídos. 
No se incluye montaje ni reparto.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Personal cualificado.Compra en tu barrio.

No lo tires. ¡Recicla!

Deshumidificador DHM30L
HJM
Electrónico con pantalla Led. Función 
secado de ropa. Función Ventilador. 
Temporizador 24 horas. Antihielo. 
Memoria.  2 Velocidades. Indicador de 
nivel de humedad. Aviso de deposito 
lleno. Depósito 4,0 L. Tubo de drenaje 
incluido. Bajo nivel de ruido. Filtro de 
carbón activo lavable. Refrigerante 
R290. Medidas: 58,5x37x25 cm. 
Potencia 720 W. Capacidad máxima 
30 lts/día.

299,95 €
Ref.: 12900005

Deshumidificador SIROCO
Deshumidificador portátil con control de humedad. 
Control digital mediante Touch Pad y LED Display. 2 
velocidades de funcionamiento. Temporizador (1 a 
24h). Alarma y auto stop por llenado. Modo Inteligente 
(ajuste y control automático de la humedad). Función 
automática defrost. Función continua (modo secado 
de ropa). Filtro de aire lavable. Potencia sonora 47 DB. 
Temperatura fncionamiento: 5-32º. Refrigerante: R290. 
Dimensiones: 290x230x414 mm. 
Potencia: 190 W. Capacidad máx.: 12 lts/día.

FACULA

139,95 €
Ref.: 55532001

Potencia: 240 W. Capacidad máx.: 16 lts/día. 

169,95 €
Ref.: 55532002

DESHUMIDIFICADOR 300-95009
Potencia 320 W. Extracción de humedad/24 
horas (30°C -80%) 20 lts. Capacidad del 
deposito 5,5 lts. Panel de control táctil 
electrónico con pantalla LED. Función de 
descongelación automática, función de ropa 
seca, advertencia cuando el tanque de agua 
está listo y apagado. Refrigerante R290. 
Temporizador. Medidas 55x21x34 cm. peso 
12 kg. Nivel de ruido 48 dB. Color negro.

189,95 €
Ref.: 76930020

Deshumidificación
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